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令和４年度第１回野辺地警察署協議会議事録

１ 開催日時

令和４年６月29日（水）10時30分～11時25分

２ 開催場所

野辺地警察署 訓授室

３ 出席者

○ 協議会委員 ５人

野坂玲子会長、野坂幸子副会長、沼端宣子委員、杉山徹委員、川畑和光委員

○ 警察署 ７人

署長、次長、刑事生活安全課長、地域課長、交通課長、警備課長、事務局

(警務会計課員)

４ 開催内容

(1) 開会

(2) 会長挨拶

(3) 署長挨拶

(4) 議事（令和４年度における取組課題について）

○ 警務会計課

・ 働きやすい職場環境の構築について

・ 将来を担う若手警察官の育成について

○ 刑事生活安全課

・ 特殊詐欺及び窃盗事件抑止活動の推進について

・ 実効性のある抑止対策について

○ 地域課

・ 街頭活動の強化及び意見要望の把握と対応について

・ 広報媒体等を活用したタイムリーな情報発信活動の推進について

・ 尾駮交番の充実強化と閉所駐在所管内の治安対策の継続について

○ 交通課

・ 管内の交通事故発生状況について

・ 交通事故抑止対策について

○ 警備課

・ 各種訓練実施及び業務推進状況について
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・ 外国人技能実習生に対する講話について

・ 令和４年中の警衛警護について

・ 居住外国人の把握について

(5) 意見・要望等

○ 最近、子供を誘拐します等といった犯行予告があったと聞き、小学校で

は下校時に子供さんを親御さんに直接引き渡していましたが、警察では何

か警戒等を行ったということはあるのでしょうか。

［回答］ その件については、野辺地署管内でも各自治体に同じような犯

行予告が来ていることは認知しており、各自治体、教育委員会等

と情報交換等しながら連携し、各小学校等の周辺に対するパトロ

ール強化を実施しています。

○ 警察では一般市民が知らない事件等も検挙していると思いますが、どの

ような事件であれば新聞等に発表するのでしょうか。

［回答］ 被疑者を逮捕した事件や、社会的反響の大きい事件事故の発生

の場合等に警察で発表しています。また、特殊詐欺事件や子供に

対する声掛け事案等は青森県警察防犯アプリ「まもリン」でも公

表しています。

これからも公表可能な事案については、タイムリーに住民が知

ることが出来るよう努めて参ります。

○ 六ヶ所村スワニーでの安全安心まちづくりフェアは、警察音楽隊の演奏

もあり、大変好評でしたが、来年も音楽隊の演奏を是非継続して貰いたい

と思います。

［回答］ 警察音楽隊は、コロナ禍において演奏の機会が少なくなったと

いうこともあり、今年は六ヶ所村で開催できましたが、これから

は演奏の機会も増えることが予想されるので約束は出来ませんが

前向きに検討したい。

○ スワニーのイベントでは、特殊詐欺の寸劇も良かったし、指紋を採る体

験もしました。警察の仕事内容を紹介し、警察官になるきっかけにもなる

イベントで大変良かったと思います。

○ 横浜町で通学路等の見守り活動をしていますが、横浜町で最近子供さん

が被害に遭っている交通事故はありますか。

［回答］ 今年度に入ってからはありません。
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５ 署長総括

６ 閉会

【開催状況】


